Matematika A2c vizsga — 2018. januar 5.
A dolgozat megirdsara 90 perc all rendelkezésre. Minden feladatnél indokoljon rész-
letesen, indoklas nélkiil ko6zolt eredmény nem fogadhato el.

Elmélet (5 x 2p)

T W

Definiédlja a vektorterek dimenzidjat.

Mit neveziink szétvalaszthato differencidlegyenletnek?

Mondja ki a Young-tételt.

Mondja ki a Fubini-tétel norméltartomanyra vonatkozé valtozatat.
Ismertesse a Weierstrass-kritériumot.

Feladatok (5 x 10p)

1.

A térben az (1,5,3), (1,4,2) és (—1,—2,—1) vektorok bazist alkotnak. Irja fel
a z = (0 egyenletii sikra vetités matrixat ebben a bazisban.

. Laplace-transzformaci6 segitségével oldja meg az

' (t) = =22(t) + y(t)

y'(t) = —x(t)
differencidlegyenlet-rendszert 2:(0) = 1, y(0) = 0 kezdeti feltétel mellett. (Az
f(t) = t"e® fiiggvény Laplace-transzformaltja (Lf)(z) = W)

Hatarozza meg az f(z,y) = e 2" (x — y?) fiiggvény lokalis szélséértékeit.
Az integralok sorrendjének felcserélésével szamitsa ki
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értékét.
Hatérozza meg a
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sor konvergenciatartomanyat.



